



世界著名哲學家與教育家 杜威博士逝世

在教育哲學及心理學上享有七十餘年盛譽的杜威博士，於六月一日以肺炎轉重病逝世，享壽九十二歲。按杜威是美國權威哲學家兼教育家，一八五九年生於美國威爾遜州的布林敦城。這位哲學家的名字，在中國並不陌生。三十



年前，杜威曾到中國講學，受到我國教育界的熱烈歡迎。杜威的哲學思想與學術理論，對於我國教育界中，曾經做過杜威的學生的，頗不乏人，本刊發行人蔣夢麟博士及胡適博士，亦是杜威在美國哥倫比亞大學所教的學生。

今年美國因猪瘟所遭受損失 達六千五百萬美元

據估計：美國今年因猪瘟所遭受的損失多達六千五百萬美元。猪瘟仍然是最可怕的一種猪疫，今年美國有很多的猪隻因未經預防注射而患猪瘟死去。猪瘟是一種極高的傳染病。貓、犬或車輛都可能傳播病毒。未經預防注射的猪隻，如果吃了為病毒污染的飼料，就有被傳染的危險。猪瘟初發時，症狀是：食慾減退，動作困難並發熱。猪瘟容易被誤為猪丹毒或其他病症，所以發生後應當迅速請獸醫診斷。猪瘟無藥物可以治療，但預防注射却可預阻其發生。

美國報紙讚譽 治蝗工作功成

中東及南亞國家之合作從事滅蝗運動，「可能傳諸歷史成為國際合作的實例。」菲盛頓星報在評論滅蝗工作的一篇特稿中，表示出如上意見。明星報的意見受到麥比的支持。麥比是一位昆蟲學家，負責執行美國第四點計劃，在蝗災區中寫下一段國際史。

美國兩院聯席委員會 通過援助自由國家款項 總數六十四億八千萬美元

美國國會參眾兩院聯席委員會於六月三日通過援助世界自由國家的共同安全計劃撥款總額六、四四七、七三〇、七五〇元。該委員會的委員調和了兩院間法案的歧點，並就各地區撥款數目折衷辦法達成協議。委員會通過對亞洲及太平洋地區的總撥款數目為八、八六二、〇〇〇、〇〇〇元。其中包括軍事援助五、六四四、八〇七、五〇〇元，經濟援助二、四九八、八七五、〇〇〇元，技術援助九、六四二、三、七五〇元。聯席會議所通過的法案，現在已提交全體國會作可能的修改及最後的通過。

美國共和黨總統候選人 塔虎脫主張繼續武裝 歐洲及其他自由國家

美國共和黨總統候選人塔虎脫認為美國「應該繼續武裝」那些想防衛本身免於共產侵略的歐洲及其他自由國家。塔虎脫最近在美國向全國演說中，與美



據美國農業部最近發表的估計，至本年七月一日為止，內亞細亞洲的稻米生產量，將有三千一百五十萬噸（一噸約一千一百磅）之多。這比去年的生產量增加百分之二十。內亞細亞洲的稻米生產量，在過去兩年，平均每年增加百分之三。這比世界大戰以前，每年平均增加百分之二。內亞細亞洲的稻米生產量，在過去兩年，平均每年增加百分之三。這比世界大戰以前，每年平均增加百分之二。

內亞細亞洲的稻米生產量，在過去兩年，平均每年增加百分之三。這比世界大戰以前，每年平均增加百分之二。內亞細亞洲的稻米生產量，在過去兩年，平均每年增加百分之三。這比世界大戰以前，每年平均增加百分之二。

租佃委員會改組完成後 已奠定民主政治的基礎

六月月中旬以前，各縣市的租佃委員會改組完成後，已奠定民主政治的基礎。農復會土地組長湯惠蓀發表感想



以平等的地位發言的機會很少，佃農委員即可與地主委員坐在一起開會，共同討論與其本身有關的各項問題，這樣，無形中提高了佃農的社會地位。

陽明山配發柑桔防蟲藥 並派員實地指導使用

農林廳為防治柑桔病蟲害，增加生產起見，去年底曾以殺蟲噴霧器二八八架，免費配給新埔、員林、埔心、永靖、麻豆及陽明山管理局各農會保管，便利農民借用，農民受益不少。陽明山柑桔產區因連年缺乏防治藥劑，過去有部份果樹發生病蟲害。管理局在最近特向農復會及農林廳，領到松油合劑一萬四千八百餘公升，石灰硫磺合劑三千七百餘公升，分配給該地區柑桔農應用。這項藥劑經費共需五萬一千餘元，是由農復會及

農復會土地組長湯惠蓀發表感想。六月月中旬以前，各縣市的租佃委員會改組完成後，已奠定民主政治的基礎。農復會土地組長湯惠蓀發表感想

農會首長新舊交替 債權債務應負全責

省農林廳為各地農會理事長，或首席常務理事，往往對於前任者移交過來的案件，或對外的債權和對內的欠債，誤認其責任不是歸自己負責，不加理會，所以致使當時本可設法償還的債款，因不加以理會，而致難以清償。或當時本可借促討回的債款，也因不加以理會，而致不能收回。對於農會的債款，也因越拖而利息越大，致不能收回。對於農會的債款，也因越拖而利息越大，致不能收回。

農會首長新舊交替，債權債務應負全責。省農林廳為各地農會理事長，或首席常務理事，往往對於前任者移交過來的案件，或對外的債權和對內的欠債，誤認其責任不是歸自己負責，不加理會，所以致使當時本可設法償還的債款，因不加以理會，而致難以清償。或當時本可借促討回的債款，也因不加以理會，而致不能收回。

第二期水稻肥料已經開始配分

第二期水稻肥料已經開始配分。農林廳為防治柑桔病蟲害，增加生產起見，去年底曾以殺蟲噴霧器二八八架，免費配給新埔、員林、埔心、永靖、麻豆及陽明山管理局各農會保管，便利農民借用，農民受益不少。陽明山柑桔產區因連年缺乏防治藥劑，過去有部份果樹發生病蟲害。管理局在最近特向農復會及農林廳，領到松油合劑一萬四千八百餘公升，石灰硫磺合劑三千七百餘公升，分配給該地區柑桔農應用。這項藥劑經費共需五萬一千餘元，是由農復會及